



Владимир ВИНОКУР:

1 апреля мне не до смеха. Я пью

**Сегодня известный пародист
отмечает круглую дату - 55 лет**

«Какой на сцене, такой и в жизни» - так говорят о Владимире Винокуре. Возможно, поэтому о нем в эстрадной тусовке никогда не ходило злых сплетен. На слуху только смешные ситуации, в которые попадал артист. В преддверии своего 55-летия он вспомнил о некоторых моментах из своей жизни.

- Я ничего не понимал, когда в школе, в техникуме, в армии, в театре я говорил, а все смеялись. А говорил я обычные вещи. Мои близкие считают, что в жизни я смешнее, чем на сцене. Я люблю застолья, веселить друзей. Ведь улыбка - это добро.

- Как воспринимаются шутки на ваших вечерах, которые обычно проходят накануне 1 апреля?

- Так же, как и тридцатого июня. Я всегда одинаково шучу. Но 1 апреля я не сижу на телефоне и не разыгрываю знакомых. 1 апреля я пью - не до смеха! Не люблю розыгрыши. Они не всегда бывают добрыми. Они могут вызвать отрицательные эмоции,

даже шок. Хорошо, что они чаще бывают безобидные. Такие, как, например, шутка Лещенко. Позвонил мне первого апреля в шесть утра, разбудил, а мы накануне расстались в пять, отмечали мой день рождения. Позвонил и сказал, что его машина не заводится, что он стоит в моем дворе и просит вынести ему два ведра воды. Я вынес. Но Лева позвонил мне из дома. Никогда не разыгрываю друзей. Хотя все думают, что Винокур только этим и занимается. Хотя нет, вспомнил! В детстве было. Наша бабушка была очень набожная. Молилась. А мы с братом спрячемся под кровать и оттуда ей свечи задуваем.

- Вы не любите шутить над близкими, но шутки сами окружают вас.

- Постоянно! Была такая история с ботинками, произошедшая случайно. Это, сам не подозревая о том, разыграл меня Лещенко. Когда мы купили с ним одинаковые туфли, то я положил ему в коробку два правых, а себе оставил два

левых. Приехав в Москву, я ему звоню: «Лева, нас обманули! Продали туфли на одну ногу!» - «Да, я вчера в Берлине заметил, ты спал, а я пошел в магазин, обменял». Так я разыграл сам себя! У меня теперь два левых ботинка.

- Что за история была с Аллой Пугачевой?

- Она приехала в Курск по моему приглашению на один день со своим тогдашним супругом Женей Болдиным. Я им показал город. А мои земляки посчитали, что Алла приехала в Курск как моя невеста, знакомиться с родителями. На Женю никто и внимания не обратил.

- Владимир Натанович, что в дальнейших планах?

- Сделать грандиозную программу с космической декорацией и светом, с красивыми костюмами и большим балетом, с множеством молодых талантливых артистов. Но пока я у разбитого корыта. Нет, я не бедный человек, я говорю о планах грандиозных.

- Горизонты видны?

- Конечно! Пятьдесят пять лет в нашем жанре - это начало!

Виталий БРОДСКИЙ.
Фото автора.